ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ
Первичной профсоюзной организации МОУ «ООШ п. Лощинный»
о проделанной работе за 2023 год

[bookmark: _GoBack] Первичная профсоюзная организация в МОУ «ООШ п. Лощинный». На настоящий момент в составе профсоюзной организации числится 13 человека, что составляет 65% от общей численности штатных работников. Работа по сохранению профсоюзного членства и привлечению новых членов в профсоюзную организацию проводится систематически и будет продолжена в следующем году. 
 Деятельность первичной профсоюзной организации отражена в документах: план работы на текущий год, протоколы профсоюзных собраний, протоколы заседаний профкома, документы по выполнению соглашений по охране труда, документы по подготовке новой редакции коллективного договора. За отчетный год на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением и подготовка новой редакции коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационно-ознакомительная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.) Профсоюзный комитет выстраивает работу на принципах социального партнерства с администрацией школы, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников школы (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников, организация отпусков, нагрузка работников и тарификация, графики работы и др.)
Основным инструментом социального партнерства между работодателем и профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления гарантий работникам общеобразовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь. В 2023 году проведена работа по подготовке новой редакции коллективного договора. Коллективный договор МОУ «ООШ п. Лощинный» на 2023-2023г.г. принят на общем собрании трудового коллектива. 
Профком информирует членов профсоюза о работе районной профсоюзной организации, Краевого комитета профсоюза работников образования и науки. В школе создан информационный уголок профкома. Информационный уголок знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников школы с отдельными сторонами деятельности профсоюзной организации. Председатель профсоюзной организации доводит до сведения коллектива и директора школы решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации.
    Основные направления работы на 2024 год: 
-   организация культурно-массовой и спортивно - оздоровительной 
работы, 
- работа по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.
В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, вопросах ведения трудовых книжек, дистанционного обучения требуется всё больше знаний трудового законодательства. Профсоюзному комитету и его комиссиям предстоит поработать над отмеченными проблемами. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом. 
 В целом работу первичной профсоюзной организации МОУ «ООШ п. Лощинный за 2023 признать удовлетворительной.

Председатель первичной
профсоюзной организации
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